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READY TEDDY GO!
Erasmus+ KA2 Project

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Επαυξητικά εναλλακτικά συστήματα επικοινωνίας 
Εργαλεία και πόροι για κοινωνικές ικανότητες και δεξιότητες 
Συμβουλές και παγίδες για την ένταξη παιδιών με ΕΕΑ στα
κανονικά σχολεία 

Ο ρόλος των γονέων στην ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων 

Το δεύτερο παραδοτέο του προγράμματος στοχεύει στην
επαγγελματική ανάπτυξη και ενημέρωση των εκπαιδευτικών ΕΕΑ,

των κοινωνικών λειτουργών, των γονέων μαθητών με αναπηρίες
και των ειδικών ΕΕΑ, μέσω διαδικτυακών μαθημάτων. Οι ενότητες
σε αυτό το μάθημα είναι:  

Ο στόχος αυτών των μαθημάτων είναι να δώσουν λύσεις,
βέλτιστες πρακτικές, προϊόντα, εργαλεία, παιχνίδια κ.λπ. στην
αντιμετώπιση της έλλειψης ενδυνάμωσης όταν αναφερόμαστε σε
δεξιότητες κοινωνικής ανάπτυξης, επικοινωνιακές δεξιότητες ή
κακή αλληλεπίδραση μεταξύ συμμαθητών, σε ένα εκπαιδευτικό
περιβάλλον χωρίς αποκλεισμούς. Επιπλέον, περιλαμβάνεται
λεπτομερής ανάλυση των αναγκών και των ρεαλιστικών ανησυχιών
των εκπαιδευτικών και των γονέων. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα
παρέχεται δωρεάν και πλήρης πρόσβαση σε όλες τις ομάδες-
στόχους και τους ενδιαφερόμενους. 
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Η τελευταία συνάντηση της κοινοπραξίας πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στην όμορφη πόλη της
Λευκωσίας στην Κύπρο, στις 5 και 6 Ιουνίου 2023, με διοργανωτή την Emphasys. Κατά τη διάρκεια αυτής
της παραγωγικής συνάντησης, οι εταίροι συμμετείχαν σε γόνιμες συζητήσεις σχετικά με τη συνολική
πρόοδο του έργου RTG. Κατά τη διάρκεια των εργασιών της συνάντησης, όλοι οι συμμετέχοντες άδραξαν
την ευκαιρία να καθορίσουν νέες προθεσμίες για την ολοκλήρωση δύο κρίσιμων πτυχών: του τρίτου
παραδοτέου, το οποίο επικεντρώνεται στην ανάπτυξη της καινοτόμου εφαρμογής Teddy Avatar, τη
λειτουργικότητα του TEDDY Avatar, την τελική μορφή του και τα πιθανά σενάρια ενσωμάτωσης στην
εκπαιδευτική διαδικασία και το τέταρτο παραδοτέο, το οποίο αφορά την εξέλιξη της ηλεκτρονικής μας
πλατφόρμας. Με την αφοσίωση και τη δέσμευση όλων, είμαστε σίγουροι για την επίτευξη των στόχων μας
και την επίτευξη εξαιρετικών αποτελεσμάτων. . 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ
4η συνάντηση – Λευκωσία

E-PLATFORM

Το τέταρτο παραδοτέο του προγράμματος RTG παρέχει διάφορους πόρους, εργαλεία και κατάρτιση
σε διαφορετικές ομάδες-στόχους, οι οποίες θα μπορούσαν να επωφεληθούν από το έργο. Η
εκπαιδευτική πλατφόρμα περιέχει τα εξής:  
1. E-compendium - κατάλογος υφιστάμενων λύσεων και πρακτικών σε κάθε χώρα-εταίρο που
ενισχύουν τις κοινωνικές δεξιότητες και την ικανότητα μάθησης των παιδιών με ΕΕΑ. 

2. Διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα για εκπαιδευτικούς με στόχο τη σύνοψη συμπερασμάτων
από το E-compendium.  

3. TEDDY Avatar: Εφαρμογή για κινητά και υπολογιστές,  με εγχειρίδιο χρήσης, που βοηθά τον
εκπαιδευτικό στην αντιμετώπιση διαγνωσμένων αναγκών μάθησης / διδασκαλίας



ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ:

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ

 @ReadyTeddyGoProject
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις

Ιστοσελίδα: https://readyteddygo.eu/en

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ
Teddy Avatar

Η πρωτοποριακή μας εφαρμογή Teddy Avatar είναι ένα διαδραστικό εικονικό βοήθημα
για εκπαιδευτικούς. Αυτό το αρκουδάκι μπορεί να μετρήσει, να εμφανίσει μέρη του
σώματος και να εκτελέσει μια ποικιλία εργασιών, όπως να φέρει και να διαβάσει ένα
βιβλίο, να στρώσει το κρεβάτι του, να απολαύσει το πρωινό του και πολλά άλλα. Ενώ
ολοκληρώνουμε τα εκπαιδευτικά σενάρια, δημιουργούμε ταυτόχρονα έναν οδηγό για
την υποστήριξη της εφαρμογής στην τάξη. Μείνετε συντονισμένοι για την ολοκλήρωση
του συναρπαστικού έργου RTG! 
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